

ЗНАМЯ ШАХТЕРА

ОРГАН МЕЖДУРЕЧЕНСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 142 (1446)

Пятница, 26 ноября 1965 года

Десятый год издания
Цена 2 копейки

НА ВСТРЕЧУ ХХIII СЪЕЗДУ КПСС

ПОКОРИТЕЛИ ГОР

Когда на карьер «Томусинский-3-4» пришел новый буровой станок БСШ-2М, руководству не пришлось долго ломать голову над тем, кому поручить его освоение. Бригада была укомплектована из старых опытных рабочих, и оказанное доверие она оправдала полностью.

Вскоре был прислан еще один бурстанок и снова желающих осваивать новую технику было

немало. И все же самыми настойчивыми оказались комсомольцы, особенно один из них — машинист видавшего виды станка БУ Александр Винидисюк. Непоседливый, горячий, он носился из кабинета секретаря комитета комсомола к заместителю главного инженера по БВР.

— Справимся, честное слово, справимся, — доказывал он.

В октябре прошлого года вновь созданная комсомольско-молодежная бригада, которую возглавил Александр, приступила к монтажу и освоению новой машины. Впору оказался багаж знаний и навыков, приобретенных бригадиром за четыре года работы на карьере. Не стеснялись ребята обратиться за советом и к «старичкам». День за днем постигали характер новой машины, устранили заводские дефекты. И вот наступил час, когда она, содрогаясь всем своим телом, впервые вгрызлась в каменную грудь, казалось бы, непривычной горы.

С тех пор прошло меньше года, и сейчас на-

чальник участка буро-взрывных работ М. П. Сластенков и заместитель главного инженера В. И. Шестухин с улыбкой вспоминают о своих бывших сомнениях — доверить или не доверить новую технику молодым.

К годовщине рождения комсомола бригада выполнила годовой план, а на 20 ноября ею пробурено сверх плана 2975 погонных метров скважин.

В июне этого года машины бурстанка Александр Винидисюк, Анатолий Собачкин и помощники Борис Теплицкий и Владимир Земченков при двухсменном режиме работы пробурили 2947 погонных метров скважин, почти вдвое перевыполнив план месяца. Это явилось самым высоким достижением на карьере.

В конце апреля ребят вызвали в комитет ВЛКСМ, где секретарь комитета Николай Гапон и руководители карьера познакомили их со слож-

Семидесятилетие А. И. МИКОЯНА



По случаю семидесятилетия видного деятеля Коммунистической партии и Советского государства, члена Президиума ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР А. И. Микояна Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР горячо поздравили его и пожелали ему многих лет жизни, доброго здоровья и дальнейшей плодотворной деятельности на благо советского народа. Президиум Верховного Совета СССР наградил его орденом Ленина. (ТАСС).

ПЕРВЫЙ СЪЕЗД КИНЕМАТОГРАФИСТОВ

МОСКВА, 23 ноября (ТАСС). В Большом Кремлевском дворце сегодня открылся первый учредительный съезд Союза кинематографистов СССР. Более 600 делегатов и многочисленные гости участвуют в этом представительном собрании деятелей киноискусства.

Съезд открыл вступительным словом один из старейших киноработников заслуженный деятель искусств РСФСР профессор

Л. В. Кулешов, проработавший в русском и советском кинематографе почти 50 лет.

Собравшиеся единодушно избирают в почетный Президиум съезда Президиум Центрального Комитета КПСС. Тепло встретили делегаты и гости прибывших на заседание съезда товарищей Л. И. Брежнева, А. П. Кириленко, А. Н. Косягина, К. Т. Мазурова, Н. В. Подгорного, М. А. Суслова, П. Н. Деминцева, Ю. В. Андропова.

В повестке дня съезда, который продлится четыре дня, — доклад председателя оргкомитета Союза работников кинематографии СССР Л. А. Кулиджанова «Коммунистическое строительство и задачи советской кинематографии», доклад заместителя председателя оргкомитета А. В. Караганова об Уставе Союза кинематографистов СССР; выборы руководящих органов Союза.

СТРОИТСЯ РАЙОННАЯ КОТЕЛЬНАЯ

Эта строительная площадка находится недалеко от магазина «Мясо-рыба». Здесь начато сооружение районной котельной, которая будет обеспечивать теплом и горячей водой все дома Коммунистического проспекта и 32, 36, 39, 40 кварталов. В новой котельной будет установлено пять мощных паровых котлов. Шахтостроители Усинского ШСУ подготовили котлован под здание котельной. Комплексная бригада Романа Лапина приступила к сооружению фундамента.

Все бетонные работы решено закончить к 5 декабря — Дню Конституции.

Новую районную котельную решено сдать к будущему отопительному сезону.

СООБЩЕНИЯ ИЗ-ЗА ГРАНИЦЫ

Президиум Всемирного Совета Мира закончил работу

СОФИЯ, 22 ноября (ТАСС). Президиум Всемирного Совета Мира закончил сегодня работу. Участники заседания обсудили проблему европейской безопасности, положение в Южной Родезии и Адене и рассмотрели другие актуальные международные вопросы. По всем этим вопросам приняты соответствующие резолюции, а также согласовано совместное коммюнике.

В коммюнике, в частности, содержится требование прекратить агрессивные действия со стороны США против вьетнамского народа, а также воспрепятствовать рас-

пространению ядерного оружия и допуску к нему Западной Германии.

Президиум Всемирного Совета мира наградил Золотыми медалями мира имени Жолио Кюри видных деятелей движения за мир. Среди награжденных Джеймс Эндрюкотт (Канада), Мартин Нимлер (ФРГ), Валентина Николаева-Терешкова (СССР) и другие.

Президиум решил созвать в будущем году сессию Всемирного Совета Мира, на которой будут обсуждены текущие задачи движения за мир и структура ВСМ.

Проект советской резолюции

НЫЮ-ЙОРК. Делегация СССР на Генеральной Ассамблее ООН внесла проект резолюции по вопросу «О недопустимости вмешательства во внутренние дела государств, об ограждении их независимости и суверенитета», который вскоре будет рассматриваться в первом комитете. В проекте

предлагается, чтобы Генеральная Ассамблея считала своим долгом подтвердить, что каждое суверенное государство, каждый народ обладают неотъемлемым правом на свободу и независимость, на защиту своего суверенитета, и это право должно быть в полной мере ограждено. (ТАСС).

Положение в Индонезии

НЫЮ-ЙОРК, 22 ноября. (ТАСС). Как передает корреспондент агентства ЮПИ из Джакарты, президент Сукарно поручил Президиуму кабинета министров в составе 3 человек во главе с первым заместителем премьер-министра и министром иностранных дел Су-

бандро руководить чисткой в гражданских правительствах учреждениях с целью удаления лиц, сочувствующих «движению 30 сентября».

Сукарно заявил корреспондентам, что чистка в армии останется в руках военных.



В 35 квартале выросло двухэтажное здание нового детского сада. В нем сейчас ведутся отделочные работы.

Ольга Шигаева — одна из тех, кому поручено вести отделку. Работает комсомолка Ольга Шигаева в Томском управлении уже 5 лет и считается опытным мальяром. На снимке: Ольга Шигаева.

О НАШИХ ТОВАРИЩАХ УЧИТЕЛЬНИЦА

Интересна и разнообразна жизнь учащихся 7 класса «Б» школы № 10, где классным руководителем Галины Ивановны Пономарева. Эта неуступчивая и энергичная учительница, не считаясь со временем, ведет большую внеклассную работу. За все время, под ее руководством разучивают песни, инсценировки, небольшие спектакли, готовят стендгазету, фотомонтажи. Внеклассное время передко занимает и воскресенье.

Сердечно, просто она погружена в заботу о детях, о современном в семье и музыке. Учащиеся школы не стесняются приходить к Галине Ивановне перед праздниками. Учащиеся 7 «Б» под ее руководством разучивают песни, инсценировки, небольшие спектакли, готовят стендгазету, фотомонтажи. Внеклассное время передко занимает и воскресенье.

Р. КОКШИНА.

ГЛАВНАЯ ЗАБОТА ПАРТГРУППЫ

Второй участок Усинского ЦСК строит рудометный завод. Этот объект в 1965 году — пусковой. Строители второго участка на дверемзаводе решают важнейшие задачи, поэтому потребовалось укомплектовать коллектив опытными строителями. Сейчас на участке — 235 человек. Имеется партийная группа. В ее составе 10 коммунистов.

Партгруппа Академии Семёнова Корчуганова рассказывает о главных задачах коммунистов в настящем времени.

Знакомим коллектив, — говорит она, — с решениями съезда КПСС и одновременно ищем пути улучшения хозяйственной деятельности участка.

В каждой бригаде имеется агитатор. Им является, как правило, бригадир. Агитаторы познакомили

Реплика

Жить можно

Читателиницы нашей газеты Лаверченко и Копылова прислали в редакцию письмо, в котором жаловались, что в магазине № 3 продавали кофточки по завышенной цене. Когда была установлена истинная цена кофточек, говорится в письме, продавщица, не моргнув глазом, заявила покупателям, что ей, кроме выговора, ничего не будет.

Редакция направила письмо для принятия мер начальнику торгового отдела горсовета т. Израйлеву. Бойкая продавщица чуть ошиблась. В ответе в редакции Р. И. Израйлев пишет: «Факты имели место, две кофточки были проданы по завышенной цене. Когда была установлена истинная цена кофточек, говорится в письме, продавщица, не моргнув глазом, заявила покупателям, что ей, кроме выговора, ничего не будет.

Действительно, для выполнения у продавцов нет оснований. Если за обман покупателей объявляют только выговор, пусть даже строгий, то жить еще можно!.....

«ЗНАМЯ ШАХТЕРА»

2 кр., 26 ноября 1965 г.

ХРОНИКА культурной жизни

СОДЕРЖАТЕЛЬНОЕ ЗАНЯТИЕ

22 ноября в Доме пионеров прошло очередное занятие городского университета культуры и искусства 1-й половины XIX века, собравшее большое количество слушателей, в зале Дома пионеров не было свободных мест. Преподаватель музыкальной школы Худякова В. Н. познакомила аудиторию с жизнью и творчеством основоположника русской классической музыки Михаила Ивановича Глинки. Лекция иллюстрировалась произведениями композитора в грамзаписи и в исполнении т. Худяковой и учащихся музы-

кальной школы на фортепиано и скрипке. Были исполнены романсы «Не искушай», песня «Жаворонок», «Вальс-фантазия», танцы из оперы «Иван Сусанин», отрывки из оперы «Руслан и Людмила».

Чигунова Н. А., замуч школы № 3, рассказала собравшимся об интереснейшем и поэтическом явлении русской литературы — о лирике Пушкина. Учащиеся третьей школы прочли стихи любимого поэта: «Памятник», «Деревня», эпиграммы, «Я помню чудное мгновение», «Осень», «Послание в Сибирь», «Пушкин» и другие.

Следующее занятие университета состоится 13 декабря в Доме пионеров.

НА ЭСТРАДНОМ КОНЦЕРТЕ

В понедельник международные концерты побывали на концерте артистов Кемеровской филармонии. Программа живо и темпераментно вел артист эстрады Петя Ким Ги Бон, мастер на все руки: стихи читать, и куплеты петь, и разыгрывать пантомиму, и с задором плясать. В концерте принимали участие исполнители русских песен и частушек М. Никитина и С. Меньшик, скрипачи и учащихся музы-

исполнители эстрадных танцев М. Балашова и Г. Сычев, пианистка М. Бланк и эстрадный квартет, который на протяжении всего концерта не покидал сцены.

В заключение концерта выступил армянский певец Владимир Перчан. В его исполнении прозвучали арии Певца из сцен из оперы «Рафаэль», неаполитанская песня «Сказки, девушки, подружки вашей», песни советских композиторов, в их числе такие популярные, как «Песня о любви» Островского, «Песня о Москве» Бабаджаняна, «Королева красоты» и другие.

29 ноября этот концерт посмотрят у себя в зале раскомандировок рабочие шахты «Б-Б». Т. АГАФОНОВА.



В самое близкое время бригада Михаила Усова будет отмечать своеобразный юбилей: будет забыта двадцатипятичная свадьба. Забывка свадьбы фундаментов домов — дело сложное. Но бригада Михаила Усова на Усинском ЦСК вскоре укрепляет парк-группы на участках, усилив практиче-

ской помощи Михаилу Усово.

На снимке: Владимир Степанович Белов — один из лучших рабочих бригады М. Усова.

Фото Евг. БАТХИНА.

На международные темы

Политические схватки в Японии

Ратифицированный 13 ноября японским парламентом договор «о нормализации отношений» между Японией и Южной Кореей является причиной сильного обострения политической обстановки в Японии. Борьба между сторонниками и противниками договора велась не только внутри японского парламента, но и за его стенами. Этой борьбы продолжается и сейчас.

Можно сказать, что вопрос о договоре разделил Японию на два лагера. За договор выступали правильство, опиравшееся на либерально-демократическую партию. Либерально-демократическая партия, располагавшая большинством голосов в парламенте, представляет интересы двух крупных японских капита-

листов. Против договора выступали различные партии и организации, представляющие интересы пролетариата, слоев населения города и деревни. Внутри парламента роль главной оппозиции договору играла Социалистическая партия Японии, которая имеет 144 депутата в нижней палате парламента и 73 депутата в верхней палате. За пределами парламента против ратификации договора вел борьбу многочисленные профсоюзы Японии.

Помимо же передовых представителей японского народа ведут борьбу против договора, который якобы ставит своей целью нормализацию отношений между двумя соседними странами?

Союзники империалистические имели в том, чтобы воспрепятствовать осуществлению этого договора, свернуть кабинет Сато и добиться восстановления парламента. С осуждением действия правительства выступил и ряд других партий, а также генсек профсоюзов, объединившийся в большинстве японских пролетариев. По его призыва сотни тысяч трудящихся провели по всей стране забастовки и митинги протеста. В одном из таких митингов, в Токио, принял участие более 100 тысяч человек. Генсовет принял также новую программу действий на ноябрь-декабрь и призвал трудающихся всей страны всеми силами бороться против агрессивного договора. Выступления простых японцев привлекли в эти дни

для того, чтобы воспрепятствовать осуществлению договора, свернуть кабинет Сато и добиться восстановления парламента. С осуждением действий правительства выступил и ряд других партий, а также генсек профсоюзов, объединившийся в большинстве японских пролетариев.

Следует сказать, что правительственные партии, коммунисты, а также «Партия справедливого правления» в знак протеста против действий правительства отказалось участвовать в дальнейшей работе парламента. В результате работы парламента, которому предстоит обсудить и принять ряд важных законопроектов, в том числе и дополнительные препятствия для вступления Японии в Азиатский союз, требуется склонить парламент к принятию этого договора.

Однако народ Японии принял решимость бороться против дальнейшего втягивания Японии в агрессивные планы США, бороться за то, чтобы империалисты не смогли использовать японско-южнокорейский договор в своих агрессивных целях.

НИКОЛАЕВСКАЯ ОБЛАСТЬ. Совхоз имени 25 октября Первомайского района успешно завершил месецев получено на сто головы свиней со средним 26 ноября 1965 г., 3 стр.

ДОМА И ЛЮДИ

На экономические темы

В нашей стране самая низкая квартирная плата. Если в капиталистических странах капиталист, владеющий жилым фондом, получает от сдачи квартир в наем максимум прибыли, то в Советском Союзе трудящиеся, проживающие в государственном жилом фонде, оплачивают только 286 тысяч рублей, или 38 процентов от всех затрат, а 464 тысячи рублей государство вынуждено принять на себя. Все услуги, получаемые жильцами, оплачиваются значительно меньшими их фактической стоимостью. Так, отопление квадратного метра жилья в среднем обходится 20 копеек, а квартиросъемщикам за это время платят 128 тысяч рублей, или 64 процента от общего количества затрат, которые дают возможность приобрести недостатки в работе жилья.

Анализ баланса доходов и расходов ЖКО шахты «Томскмежгаз-1-2» за все предыдущие годы показывает, что жильцы не покрывают лишь половины фактических расходов, а убытков от эксплуатации жилого фонда превышают 400 тысяч рублей в год.

Расходы жилищно-коммунального отдела складываются из амортизационных отчислений на восстановление и капитальный ремонт, расходов по текущему ремонту, отоплению, освещению, водоснабжению и канализации, расходов, связанных с содержанием дворов и подъездов, а также управленческого аппарата.

На восстановление жилого фонда амортизация на-

читывается для того, чтобы не

только рабочими

и жильцами

и стоимость

жилья

и стоимость

ШАЙБУ!

Капризы зимы не дали возможности скрестить клюшки в назначенный на субботу матч хоккеистов. Однако морозный воскресенья день для спортсменов и болельщиков готовил свой подарок.

Задолго до начала товарищеской встречи по хоккею с шайбой между командами «Томусинец» (шахта «1-2») и «Шахтер» (Байдасека) многочисленные поклонники спорта, проплывая на морозе, ждали рождения нового в нашем городе вида спорта.

Капитан гостей, Владимир Берсенев и капитан нашей команды Николай Сухоруков выводят на лед свои коллективы.

«Томусинец» — новичок, его же соперники третий год выступают в этом виде спорта. Уже с первых минут чувствуется, что дебютанты не думают пасовать перед опытными гостями. И впервые на состязаниях болельщики Междуреченска скандируют:

— Шайбу! Шайбу!

Подбадриваемые тысячеголосым хором хозяева атакуют ворота гостей.

На шестой минуте стремительно вырывается в зону противника Юрий Лунев. Резкий бросок — и шайба в воротах. Но ликование публики было недолгим.

Через минуту байдасекцы выравнивают счет. И все же к концу первой двадцатиминутки Геннадий Каин, вновь выводит земляков вперед. 2:1!

Последующие два периода не только дают возможность «Томусинцу» удержать счет, но и закрепить его. Шквал атак нарастает. Игра идет на предельном накале. Шайба то у одних, то у других ворот. Финальный свисток зафиксировал победу наших земляков 7:3.

В. СМИРНОВ.
На снимке: момент игры
Фото Евг. Батхина.



В новом и древнем Египте

(Окончание.
Начало в № 139, 140).

По словам Геродота, пирамиду строили 20 лет и 10 лет вели подготовку, привозя материал из Асуана. Строительством занимались рабы и наемные: здесь 100 тысяч человек сменялись после каждого трех месяцев работы.

Дальше наш путь лежал на Луксор. Вечером размещаемся в комфорtabельных купе с кондиционерами установками, и поезд быстро набирает скорость. Поезд с огромной скоростью мчит нас по старой, давно неремонтированной дороге, и кажется, что вагон бежит не по рельсам, а по разбитому шоссе. В Луксоре нас довозят до отеля на самом распространенном виде транспорта — лошадях в пролетках.

Осматриваем Карнак — город храмов, строив-

шихся столетиями для каждого из царствующих фараонов. Храмов много, и осмотр их занимает много времени. Храмы поражают фантастической роскошью: на два километра тянется аллея сфинксов, ярко расписанная потолок «гипостильного зала» поддерживает 134 колонны, выстроившиеся в 16 рядов.

Гид, переодевшийся в честь гостей в свой лучший шелковый халат, передвигается скользящими быстрыми шагами, хлопая в ладоши отставшим. Он говорит нам о большом размахе строительства, достигнутом во времена Рамесса II, который не только строил, но и перестраивал то, что было сделано до него. До настоящего времени здесь сохранился

храм, в котором была похоронена царица Хапшепсут. Строительство этого храма продолжалось 30 лет.

Побывали мы и в долине царей, где находятся 64 гробницы фараонов. Все они разграблены. До настоящего времени уцелела только одна — гробница мальчика Тутанхамона, которая была найдена англичанином Картером в 1923 году.

Здесь мы по-настоящему познакомились с дыханием Африки. Солнце жгло нестерпимо.

Температура воздуха

поднялась до 50 градусов.

НА ТЕМЫ ВОСПИТАНИЯ ДУРНОЙ ПРИМЕР

По разным вопросам обращаются люди в органы милиции. Одни просят помочь подействовать на Валеру. Валера стал приходить домой очень поздно, иногда в 2 и 4 часа ночи. Мать беспокоится, где он бывает и с кем, чем занимается? Парню 17 лет, а уже приходит домой пьяный. Школу рабочей молодежи бросил. Не сталходить на работу (работает в магазине разреза «3-4»). Семенова рассказывает и об обстановке, в которой вырос сын. Валера был в семье единственным сыном. Мать заведует магазином № 64, отец — на разрезе «7-8», на транспорте, электролесарем контактной сети. Живет семья в благоустроенном доме в 13 квартале, дом 34, кв. 1. Казалось бы, есть все условия правильного воспитания сына. Мать рассказывает, что муж воспитанием сына не занимается, домой является часто пьяным, а недавно собрался и ушел. Вернулся через несколько дней.

Вот с кого сын берет пример! Когда мать спрашивает: «Где ты, сынок, был так поздно?», Валерий оправдывается словами отца: «Где был, там уже нет...».

Валера в разговоре с матерью обещает исправиться, а делает совсем другое, т. е. следует примеру отца.

4 ноября Валера зашел вечером в «Огонек» и напился вина, которое продается стаканами на разлив. А потом пошел по проспекту гулять. Встретил двух девушек и стал с ними

ИЗВЕЩЕНИЕ

Сегодня в 10 часов утра в Доме техники состоится очередной семинар пропагандистов. ГОРКОМ КПСС.

НАХОДКИ

Чей телёнок?

Приблудился теленок (возраст 6-7 месяцев) белый с красными пятнами.

Местонахождение теленка: ул. Усинская, дом 10, у Кручинина И. Т.

Редактор А. М. БЕЛЯЕВ.

Усачева Мария Елистратовна, проживающая в г. Междуреченске, 2-й квартал, дом 11, кв. 11, возбуждает дело о разводе с Усачевым Николаем Федоровичем, проживающим в Луганской области, г. Краснодон, 2 линия, 10 квартал, дом 4.

Дело будет слушаться в наркоте г. Междуреченска.

Кулямина Людмила Борисовна, проживающая в г. Междуреченске, 23 квартал, дом 5, кв. 14, возбуждает дело о разводе с Куляминым Михаилом Афанасьевичем, проживающим в г. Горно-Алтайске, ул. Калинина, дом 51.

Дело будет слушаться в наркоте г. Междуреченска.

КИНО

«КУЗБАСС» 26 Игра без правил (9, 11, 1, 3, 5, 7, 9). 27 Наш дом (9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 удл.).

«ФАКЕЛ» 26-27 Они не пройдут (3, 5, 7, 9).

Угольный карьер «Томусинский-3-4» приглашает на постоянную работу помощников машинистов экскаватора, горнорабочих, электролесарей, слесарей по ремонту оборудования, плотников, рабочих по ремонту пути (мужчин). Обращаться в отдел кадров.

Казакова Мария Леонтьевна, проживающая в пос. Чексу, возбуждает дело о разводе с Казаковым Николаем Ивановичем, проживающим в г. Белово, Ке-

меровской области, п. Бараново, ул. Б. Хмельницкого, дом 13, кв. 11.

Дело будет слушаться в наркоте г. Междуреченска. Дело будет слушаться в наркоте г. Кемерова.

Администрация, партбюро и профсоюзная организация шахты «Томская» с глубоким прииском извещают о преждевременной кончине горнорабочего

Камалова Шарифуллы и выражают глубокое соболезнование родным и близким покойного.

На участок открытых работ шахты «Томусинская-5-6» требуются на постоянную работу электрики высоковольтники 6 разряда.

Дело будет слушаться в наркоте г. Междуреченска.

Дело будет слушаться в наркоте г. Кемерова.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПЯТНИЦА, 26 НОЯБРЯ

11.00 Из истории советского кино. «Волга-Волга». Художественный фильм. 19.00 Для вас, пропагандисты. 19.20 «Химия — да», «Мир в капле воды». Научно-популярные фильмы. 19.40 Телевизионный музей изобразительного искусства. 20.20 Кино журнал. 20.30 Телевизионные новости. 20.40 Из истории советского кино. «Волга-Волга». Художественный фильм.

СУББОТА, 27 НОЯБРЯ
18.00 Для малышей. Повторение английских слов. 18.05 «О волшебном слове и мальчике Вове». Кукольный спектакль Центрального телевидения. 18.40 Для школьников. «Беседы у рояля». 19.00 Кино журнал. 19.10 «Встреча с Гречей». Документальный фильм. 20.00 Международное обозрение. 20.30 «Горчичник». Сатирическое телевизионное обозрение. 20.55 «Повесть о молодых супругах». Спектакль Центрального телевидения.

Адрес редакции: гор. Междуреченск, Коммунистический проспект, дом № 18. Телефоны: редактора — 28-90 (через АТС), зам. редактора — 28-11 (через АТС), отдела промышленности и транспорта — 0-76 (через Томское).

Междуреченская городская типография управления по печати Кемеровского облисполкома. Тираж 9500, зак. № 3759